

## ВІДГУКИ ПО КОНКУРСУ ЧЕРВНЯ 2019 «МИ ДРУЗІ - НЕ РОЗЛИЙ ВОДА!»

### **Сыроед Наталья**

провизор, аптека ТОВ ВЕКАМ, г. Бердичев



«В профессии 5 лет, за первым столом 3 года. Сайт очень интересный и познавательный. Привлекает то, что за свой труд и знания можно получать призы! На сайте нравятся конкурсы, презентации, познавательная информация, все в цветном и эксклюзивном оформлении. Любимые препараты: Анантавати, Мемостим, Нокамен, Наусилиум, Спазго, линейка Гамма, Сенадексин. Эти же препараты и рекомендую. Компании Ананта Медикар желаю быть лидером на фармацевтическом рынке и не только Украины. Расширяться, развиваться, продолжать активно работать и продвигать Provisor Club! Это супер идея! Спасибо за чудесные призы!»

### **Синько Татьяна**

первостольник, Аптека Низких Цен, г. Сумы

«В профессии и за первым столом уже 6 лет. Знаю практически все продукты Ананта) Люблю и рекомендую чаще всего Итругар, Анантавати и Сироп Алтейка Ананта, Лактофор.

Сайт очень понравился своей возможностью самообразовываться, узнавать что-то новое и получать призы. Пожелания к сайту: побольше интересных и креативных конкурсов, больше информации по новинкам в фармации. Пожелания коллегам-участникам: участвовать во всех конкурсах и программах Provisor Club и выигрывать призы!) Компании Ананта процветания и развития во всех направлениях!»



### **Прийменко Любовь**

зав. аптеки Фарм-експрес, м. Слов'янськ

«О сайте узнала от Вашего регионального представителя, и с этого момента участвую во всех конкурсах месяца и образовательной программе. Компании Ананта хочу сказать спасибо за интересную и полезную информацию, и само собой за продукцию)) Желаю Вам дальнейшего развития и процветания!»



## Місюрак Іванна

зав. аптеки мережі Адоніс ІФ, м. Івано-Франківськ

«Працюю за першим столом вже 9 років, зараз на посаді зав. аптеки. Люблю рекомендувати Файболекс, Сантіжен, Гамма льодяники. Полюбився препарат Холікс. Сама вживала усі ці препарати при потребі. Щиро вдячна усім організаторам PROVISOR CLUB у створенні НЕЙМОВІРНО ЦІКАВОГО, ПІЗНАВАЛЬНОГО та КРЕАТИВНОГО клубу для провізорів та фармацевтів. Вдячна компанії ANANTA, що спрямовує свої сили на досягнення успіху в нашій нелегкій справі. Дякую за цікаве навчання, чудові подарунки та знання, що нам даруєте!!! Маю надію, що це лише успішний початок мого перебування у клубі. Не шкодуватиму часу для участі у нових конкурсах!»



## Насад Людмила

фармацевт, аптека ТОВ ВЕКАМ, г. Бердичев



«В профессии и за первым столом 19 лет. Сайт дает возможность получать много новой, полезной и интересной информации. Обращает на себя внимание то, что на сайте все очень продумано, идешь как по ступенечкам.

Это первый выигрыш! И надеюсь еще получать призы и знания в программе Provisor Club! Компании Ананта Медикар желаю процветания, развития, расширения линейки препаратов! Любимые препараты: Анантавати, Мемостим, Гепаклин, вся линейка Гамма. Эти препараты и рекомендую за первым столом.

## Мельникова Анастасия

фармацевт, Аптека низких цен №1 "Гамма", г. Харьков

«За первым столом работаю 5 лет. Очень люблю рекомендовать леденцы Гамма, т. к. есть собственный опыт применения и так же люблю препарат Файболекс и Анантавати. Сначала проходила тестирование, потом стала участвовать в конкурсах месяца, это уже мой второй подарок, который я выигрываю. Сайту желаю развиваться, а всем - активно участвовать.»





## Безуглая Инна

зав. аптеки №37, Аптечная сеть 9-1-1, пгт. Малиновка

«Выражаю благодарность компании Ananta Medicare и сайту Provisor Club за возможность участвовать в ежемесячных конкурсах и обучающих тестах. Я с огромным желанием участвую в конкурсах и благодаря стремлению и креативу, я получаю долгожданные призы!!! Сайт Provisor Club очень информативный и познавательный в сфере медицины и фармации. Спасибо Вам, за то, что Вы есть!!! Желаю процветания, успехов и удачи в покорении новых творческих вершин всей команде Ananta Medicare. Здоровья и благополучия Вам и Вашим близким!»

## Лобунец Ольга

провизор, аптека ЧП Высоцкий, г. Кременная

«Очень приятно получать подарки, особенно, если они от любимых, дорогих людей. Спасибо Ананте за сумку. Это моя любимая фарм. фирма. Препараты почти все натуральные, доступные, качественные. Процветания вашей компании. Побольше новых препаратов. Ананта - лучшая!»



## Жминко Марина

провизор, аптека Медара, г. Змиев

«Работаю за первым столом уже 5 лет. О PROVISOR CLUB узнала несколько месяцев назад. Всей аптекой дружно участвуем в Конкурсе Месяца и Образовательной программе. С большим интересом перечитываю статьи по препаратам, так как это помогает мне правильно отвечать на еженедельные тесты. Несмотря на то, что подобные программы предлагают и другие компании, PROVISOR CLUB от Ананта Медикар выгодно отличается от всех других полезным наполнением и интересными конкурсами. Из препаратов больше всего люблю Анантавати, Мемостим. Хочу набрать побольше баллов, чтобы стать участником PROVISOR CLUB SCHOOL. Желаю проекту креатива и процветания!»

## Станицук Лина

зав. аптекой АНЦ, г. Чернигов

«Желаю успеха и процветания, расширения и роста компании Ананта. Пусть ваша высокая производительность, энтузиазм, целеустремленность и высокие амбиции всегда будут вознаграждены огромными прибылями и стабильностью. Спасибо за возможность интересно обучаться и получать за это не только знания, но и ценные подарки.»

